

Все



древние религии говорят об обязательном проведении магического посвящения. Да и, на сегодняшний день посвящение в магию только приветствуется, поэтому его должен пройти каждый человек, занимающийся колдовством.

Слово «посвящение магическое» обозначает вступление во что-то необъяснимое. Сегодня известны несколько ритуалов, которые необходимы для его проведения. К примеру, в христианской религии посвящение – это крещение, в мусульманской – обрезание. Все эти ритуалы гарантируют абсолютную веру человека во что либо, являются символами того, что он принимает это. То же самое касается и магического посвящения, которое, по смыслу, конечно же, отличается от обычных ритуалов, но функция остается прежней. Посвящение в магию говорит о том, что человек желает и стремиться познать ее в совершенстве, принимая ее за собственную религию.

Но здесь важно учитывать некоторые нюансы – будущий маг целенаправленно должен осознать, что теперь он находится на пути вступления в магическую силу и то, что это будет для него, своего рода, испытанием, так как того, как будет проходить обряд, и его силы воли, концентрации внимания зависит его будущая жизнь. Теперь магия берет за его воспитание, ведь она ему отдает великую и важную часть себя. Будущий колдун должен приложить для посвящения максимум сил и воли, так пройти его не сможет каждый.

Первое посвящение магическое является самым главным, но далеко не последним в жизни мага. Последующие ритуалы должны быть направлены на развитие его магических способностей, мастерства. Проходя один обряд, приходится приступать к следующему. Другими словами, чем больше колдун прошел подобного рода испытаний, тем более он могущественнее.

Все магические школы выбирают определенный ритуал вступления, через которое проходят их ученики. Но, если маг занимается колдовством самостоятельно, он сам выбирает подходящий ему обряд магического посвящения. К примеру, в одной из школ магии Индии данный ритуал сопоставляется с рождением нового мага. Перед тем, как совершиться обряд будущий колдун должен следовать строгому посту. А после в момент посвящения он подвергается пыткам, избиением со стороны учителя и его помощников. Данные унижения, как считают они, необходимы для того, что бы вызвать, у желающего вступить в магию, все неприятные эмоции, которые может испытывать любой человек – боль, страх, обиду. Для того, чтобы новоиспеченный колдун не смог сопротивляться, его привязывают веревками. После этого, его спрашивают, согласен ли он продолжить посвящение дальше. Если да, дают ему выпить три напитка, понравившись один из них, адепт должен выпить полностью. Примеров подобных ритуалов предостаточно.

Но, для истинных магов посвящение в путь магии является поистине священным обрядом. Кроме того, такого рода испытание для них еще и праздник духа и тела. Ведь любой ритуал заканчивается торжественно. Община накрывает стол, подает различные вкусности, согласно своей религии, и чествует и хвалит нового мага.